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  علامة) ٦١الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الاول : (

  

  واحدة منها صحيحة  . انقل الصحيحة ) فقرات لكل فقرة اربع بدائل١١يتكون هذا السؤال من (    

  دفتر الاجابة. الى   

  وكانت ١٠) = ٤ق(٢وكان    ٤) اذا كان ق(س) متصل عند س = ١

  فان قيمة  ب تساوي : ب ٩) =      ٍ ١س + أ ( ق(س) +  - ٤ ه       
  

  ٩د)   ١جـ)   ٩$!؛  ب)     ٩*؛  أ)      

  

  للاقتران التغيرمعدل . فان   ٢  يساوي   ٍ ٢،  ١- أق(س) على الاقتران   اذا كان مقدار التغير في )٢

      ٍ ٢،  ١-أس  على الفتره ٢ق(س) +  ٣ه(س) =      
 

  صفرد)                  ٨  جـ)                         ٦ب)           ٤أ)    
  

  ، فان  } ٥،  ١ { يلجميع قيم س   ٠ (س) > َوكانت ق   ٍ ٥،  ١أذا كـان الاقتران ق(س) متصلا على ا) ٣

  احدى العبارات التالية صحيحة دائما :     

 ٥.          ب) للاقتران ق قيمة عظمى مطلقة عند س= ٥للاقتران ق عظمى محلية ومطلقة عند س =  ) أ

  ١د ) للاقتران ق قيمة عظمى مطلقة عند س=          .      ٍ ٥،  ١أ جـ)  الاقتران ق متناقص في الفترة  

  

  

  (س) حيث ق(س)                                                  َ) اذا كان الشكل المجاور يمثل منحنى ق٤

  لاقتران ق(س) . فان ا   ٍ ٣،  ٣-أمتصل على الفترة      

      متزايد على الفترة :        

              

      

                                    ٍ ٢،  ٠أ د)        ٍ ٣،  ٠أ جـ)       ٍ ٠،   ٣- أ) ب        ٍ ١-،  ٣-أ  أ)  
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   } ٣،  ٠ {قابل للاشتقاق على الفترة    } ٣،  ٠ أاذا كان ق(س) اقترانا معرفا على الفترة ) ٥

  للاقتران ق يساوي : فان عدد النقاط الحرجة               (س) =    َبحيث ق    
                               

  ٣د)    ٤جـ)   ١ب)    ٢أ)    

  

  ٤!؛ ) = ٩)   حيث   ق(٩( َجد ق) = س     ١+  ٣( س٢) اذا كان ق(س) قابل للاشتقاق على ح وكان ق٦
   

  ٢٤د)   ٢؛ ٤!؛جـ)    ٦!؛  ب)    ٦أ)    
  

   )  يسـاوي١( َفـان ق         سٍ  ٢؛!  أ×  ‘س  ‘  ) أذا كــان ق(س) =٧
                                                                        

  ٤؛!   د)  صفر  جـ)  ١ب)    ٨؛!أ)    
    

       . ا قيمة فان    ٢#؛  =                                    وكانت  ٢س٣ – ٣سا ) اذا كان ق(س) = ٨
                                                      

  ٦؛% -  د)   ٦؛& حـ)   ٢ب)   ٦%؛ أ)   
  

  علامة) ٣٢( :ثانيالالســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  

  : ) جد كلا مما يليا

  

      )اتعلام ٧(                                                                                        )  ١     
  

  

      )اتعلام ٧(                                                                                          ) ٢     

  
  

  

  اذا كان ق(س) = ب)

  

       )اتعلام ٩(                                                                                                
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  علامة) ٢١( ثالثالالســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  

  

      )اتعلام ٧(                       جتاص ٣)  َ(صً  = ص  اثبت ان فاذا كان   س + ص = جتاص       )ا

   

       )اتعلام ٧(          (س) باسنخدام التعريفَاوجد ق                                 اذا كان ق(س) =ب)  

  

  ، حيث أن المسافة ف(ن)ع  ٤ = ن٦ + /ف [ ع  يتحرك جسم على خط مستقيم حسب العلاقةجـ) 

  المسافة  بانعلما بعد ثانيتين من بدء الحركة  جد التسارع . ثانيةبالامتار التي يقطعها في زمن قدره (ن )     

      )اتعلام ٧(                                                              .  م عند تلك اللحظة٤المقطوع     
  

  علامة) ٢٤( رابع الالســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  

    ٢س٣س  ،  ه(س) = ٢+  ٣اذا كان  ق(س) = س  )ا

      )اتعلام ٧(                                                                                      )٢(ً) ه  O  قَ (اوجد       

  

  ، فجد كلا مما يلي : ] ٢،  ٣-(  يس    ،                 =  اذا كان ق(س) ب) 

  فترات التناقص للاقتران ق(س) . )١     

      )اتعلام ٨(                                        .وحدد نوعها للاقتران ق(س)  القصوى ) القيم ٢    
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     )اتعلام ٩(                                                                                                        
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  علامة) ٦١( خامس الالســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

  

  )،        - ( يس  حيث  ظاس  –اذا كان ق(س) = س ) ا
 

      )اتعلام ٨(                                                           . ق(س) نوجد فترات التقعر للاقتراأ    
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      )اتعلام ٨(                                                                                                       

    

  
  انتهــــت الاســـــئلة

                                                                                     

  بالنجاح والتوفيق تمنياتي للجميع

  اسم المعلم :                                                                                 

ـر                                                                                                                           نـبيـــــــــــــــل مـعمـــــــــــــــــــ                                                                                                    

  " ان لم يكن لك خطة واضحة مكتوبه فاعلم انك تسير ضمن مخططات الاخرين"
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